                                                      1-нұсқа
1)      Қарама-қарсы қабырғалары қос-қостан параллель болатын төртбұрыш …………….  деп аталады
А) трапеция
В) квадрат
С) параллелограмм
Д) тік төртбұрыш
2)      Үшбұрыштың екі қабырғасының ортасын қосатын орта сызығы 10 см. Үшбұрыштың үшінші қабырғасын табыңдар?
А)  5
В) 10
С) 30
Д) 20
3)  Қандай төртбұрыштың диагональдары бұрыштың биссектрисасы болады
А) ромбының
В) трапецияның
С)  параллелограмның
4)   Егер параллелограмның диагональдары тең болса, онда ол параллелограмм ………….болады
А) ромб
В) трапеция
С) тіктөртбұрыш
5)  Ромбтың бір бұрышы 135о.  Іргелес бұрыштың градустық шамасын табыңдар.
А) 135о
В) 45о
С) 55о
6) Қабырғалары 9 және 4 см болатын тіктөртбұрыштың ауданын табыңдар.
 
7)  Қабырғасы 18 дм болатын ромбының периметрін табыңдар.
Өздік жұмысының жауаптары:




                                                     2-нұсқа
1)      Барлық қабырғалары тең тіктөртбұрыш …………….деп аталады.
А) трапеция
В) ромб
С) квадрат
Д) параллелограмм
2)      Үшбұрыштың бір қабырғасы 10 см. Оның орта сызығын табыңдар?
А) 20см
В) 30см
С) 10см
Д) 5см
3) Қандай төртбұрыштың диагональдары тең?
А) Тіктөртбұрыштың
В) ромбының
С) параллелограмның
4)   Егер төртбұрыштың диагональдары қиылысып, қиылысу нүктесінде тең екіге бөлінсе, онда ол төртбұрыш ………….  деп аталады.
А) квадрат
В) тік бұрышты үшбұрыш
С) параллелограмм
5) Ромбтың бір бұрышы 135о.  Іргелес бұрыштың градустық шамасын табыңдар.
А) 135о
В) 45о
С) 35о
6) Қабырғасы 6 см квадраттың ауданың табыңдар
7) Қабырғалары 20 және 16 см болатын тіктөртбұрыштың ауданын табыңдар.




 
 
 
 
                                                     3-нұсқа
1)      Барлық бұрыштары тік болатын параллелограмм………………деп аталады.
А) ромб
В) трапеция
С) тіктөртбұрыш
Д) квадрат
2)      Үшбұрыштың екі қабырғасының ортасын қосатын орта сызығы 5 см. Үшбұрыштың үшінші қабырғасын табыңдар?
А) 5см
В) 20см
С) 15см
Д) 10см
 
3) Қандай төртбұрыштың диагональдары тең?
А) Теңбүйірлі трапеция
В)  Ромб
С)  Параллелограмм
4) Егер төртбұрыштың екі қабырғасы тең және параллель болса, онда ол төртбұрыш …………………деп аталады.
А) квадрат
В) трапеция
С) параллелограмм
5) Тең бүйірлі трапецияның бір бұрышы 135о. Қарсы жатқан бұрыштың шамасын табыңдар?
А) 35о
В) 45о
С) 135о
6) Тіктөртбұрыштың қабырғалары 18 және 2 см.Оның ауданың табыңдар.
7) Қабырғалары 16 және 20 дм болатын параллелограмның периметрін табыңдар.

 


                                                  4-нұсқа
1)      Екі қабырғасы параллель, ал басқа екі қабырғасы параллель емес төртбұрышты…………….  деп атайды.
А) параллелограмм
В) ромб
С) трапеция
Д) квадрат
2)      Үшбұрыштың бір қабырғасы 16 см. Оның орта сызығын табыңдар?
А) 10см
В) 20см
С) 5см
Д) 8см
3) Қандай төртбұрыштың диагональдары перпендикуляр?
А) ромбының
В) трапецияның
С) параллелограмның
4) Егер төртбұрыштың қарама-қарсы қабырғалары қос-қостан тең болса, онда ол төртбұрыш …………….  болады.
А) Трапеция
В) тіктөртбұрыш
С) параллелограмм
5) Тең бүйірлі трапецияның бір бұрышы 135º. Қарсы жатқан бұрыштың шамасын табыңдар?
А) 135о
В) 45о
С) 55о
6) Қабырғалары 12 және 3 см болатын тіктөртбұрыштың ауданын табыңдар
7) Қабырғасы 18 см болатын квадраттың периметрін табыңдар.
 




                                                      5-нұсқа
1) Барлық қабырғалары тең параллелограмм …………  деп аталады.
А) квадрат
В) трапеция
С) ромб
Д) тіктөртбұрыш
2) Үшбұрыштың екі қабырғасының ортасын қосатын орта сызығы 6 см. Үшбұрыштың үшінші қабырғасын табыңдар?
А) 10см
В) 15см
С) 3см
Д) 12см
 
3) Қандай төртбұрыштың диагональдары тең болады?
А) Теңбүйірлі трапецияның
В)  параллелограмның
С)  ромбының
4) Егер параллелограмның диагональдары тең болса, онда ол паралллелограмм …………………болады.
А) трапеция
В) ромб
С) тіктөртбұрыш
5)Параллелограмның бір бұрышы135º. Іргелес жатқан бұрыштың шамасын тадыңдар.
А) 135о
В) 45о
С) 55о
6)Квадраттың қабырғасы 6 см. Оның ауданын таыбңдар
7)Теңбүйірлі трапецияның периметрін табыңдар, егер оның табандары 30 және 22 дм, ал бүйір қабырғасы10 дм болса.
Жауаптар таблицасы:
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Фамилия
1-ТОП
Әрбір катеті 8 см болатын тікбұрышты, теңбүйірлі үшбұрышқа бір бұрышы ортақ квадрат іштей сызылған. Квадраттың периметрін табыңдар.
2-топ.
Ромб қабырғасының диагональдарымен жасайтын бұрыштарының қатынасы
2:7.  Ромбының бұрыштарын есептеңдер.
3-топ.
Параллелограмның бір бұрышының биссектрисасы қабырғаны 10 см және 6 см кесінділерге бөледі. Параллелограмның периметрін табыңдар.
4-топ.
Теңбүйірлі трапецияның үлкен табаны 18 см, бүйір қабырғасы 4 см, ал олардың арасындағы бұрышы 60º-қа тең. Трапецияның кіші табанының ұзындығын табыңдар.
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